



建筑艺术广场“飞马”写真视频火爆全网

拍出魔幻剧的黑马大有来头

□本报记者 毕博

“凛冬之城果然名不虚传”“哈尔滨拍的就是一个豪气”“那些拍魔幻电影电视剧的，考虑考虑哈尔滨吧”……近日，建筑艺术广场惊现“飞马”的写真视频一夜之间火爆全网，被网友戏称为“哈波特魔法学院”魔幻剧，各大平台也纷纷把目光聚焦到哈尔滨和黑马的身上。

视频中，在建筑艺术广场，优雅的“女王”牵着一匹风姿卓越、外表黑色闪光的展翅黑骏马，以索菲亚教堂为背景，拍摄出的精美绝伦的画面。视频与照片震惊全网，气场之大仿佛能撼动整个天空，再次将哈尔滨推向流量的高峰。“这匹黑马的品种是弗里斯兰，来自荷兰。”15日，御马汇马术学院创始人杨海峰对记者表示，他家这匹黑马今年已经7岁了，带它拍摄的视频发出来之后瞬间爆火，各大短视频平台转发不停，截至目前，流量近千万。巨大的流量为哈尔滨文化旅游增添了漂亮的一笔。



“体育+旅游” 提升特色旅游影响力

哈尔滨的马术正如现在这势不可挡的流量一样，熠熠发光。在这光彩闪耀的背后，更是马文化源远流长，厚重、强大、有力的支撑。

在中国，马文化有着悠久的历史。据介绍，文旅项目中的马文化是具有深厚的历史底蕴的。马术随着中东铁路一起来到了哈尔滨，1902年哈尔滨赛马会成立，有了自己的赛马比赛。赛马运动声名远播，先有哈尔滨的赛马，之后香港的赛马才逐渐兴起。其实，这种古老的马术在哈尔滨一直积蓄力量，杨海峰表示，在2020年第十二届北京市体育大会马术比赛中，御马汇马术学院代表黑龙江在最高级别135CM障碍赛突破重重考验，一举夺冠，这是黑龙江代表队在全国马术比赛的首个冠军。

与文旅融合，提升特色旅游。据了解，马术作为体育产业中的一个重要分支，多



“飞马”在马场(图片由受访者提供)

地涌现出许多马术俱乐部，哈尔滨在马术活动方面与文旅融合，进一步放大“体育+旅游”的品牌效应，提升特色旅游影响力，为哈尔滨旅游带来发展。

马术休闲娱乐健身 成为新时尚和新产能

穿上帅气的马术服装，骑上欧洲纯血马，感受策马奔腾的恣意洒脱，在哈尔滨，马术正在成为越来越多市民的新潮运动。现代马术被人们普遍认为是高端的体育运动，许多人望而却步，感觉既陌生又熟悉，实际上近年来冰城市民对于马术休闲娱乐健身，有了更大的需求。

“我们最小的学员才两岁半。”杨海峰介绍，御马汇是黑龙江省内第一家以马术教学为主的马术教育基地，有马儿上百匹。2010年在香坊区创办御马汇马术俱乐部，成立至今体验马术的人数已达五六万人，体验者70%为中小学生，御马汇走进过中佳、美加、顺迈、哈九中等十余所中小学校。杨海峰表示，通过参与马术运动等活动，可以锻炼身体、培养自信心和团队合作精神，提高自己的综合素质。

去年3月，《中国马文化产业蓝皮书2021》正式发布。《蓝皮书》提供的数据分析，全国马文化旅游消费每年超过3000万人次，文旅马产业及关联消费产值可达600亿，全国马术俱乐部超过2800家，会



员超过119.5万人，城市商场少儿马术俱乐部超过300家。

需要骑手和马儿配合 马术运动彰显独特魅力

马术，是一种人和动物共同完成的比赛，需要骑手和马经过多年的训练，在赛场上展现优雅、胆量、敏捷和速度。“御马汇马术学院目前在籍会员3200人，主要以英式马场马术、平地训练、马术障碍、盛装舞步教学以及比赛为主。”

洋气的哈尔滨中西合璧、历史悠久、多元、开放、时尚，有着自己独有的“气质”，同样拥有独特魅力的马儿驰骋城市中心，它们相融合，定会尽显城市无限魅力！

**龙年游冰城
一起迎亚冬**



拍卖公告
七台河市金桥拍卖有限责任公司接受委托，于2024年1月4日上午9时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)以网络竞价形式公开拍卖以下标的，明细如下：

序号 权证编号 标的名称 建筑面积(平方米) 拍卖参考价(元)

1 黑(2017)哈尔滨市不动产权第0215972号 哈尔滨市南岗区文府街附8号文府嘉园5单元19层2号 186.32 1128834

展示日期、地点：公告即日起在标的物所在地展示

联系人：赵先生

联系方式：0464-8688050

登记手续：

一、竞买人需符合当地限购政策，在中拍平台上完成注册登记，并上传有效身份证件进行实名认证(个人：身份证件原件；企业：营业执照、法人身份证件)

二、伍拾万元拍卖保证金，账号：24100120000000005开户行：黑龙江银行湖滨支行 户名：七台河市金桥拍卖有限责任公司(交款方、竞买方和成交后登记所有人三者名称必须一致，否则报名审核不通过)

报名截止日期：2024年1月3日16时止

咨询电话：0464-8368888 13329321111

七台河市金桥拍卖有限责任公司

2023年12月18日

全国职场英语挑战赛总决赛落幕 龙江少年斩获我省历史最佳战绩

本报讯(记者 梁潇)15日，2023“中国教育电视台·外研社杯”职场英语挑战赛演讲大赛全国总决赛在北京外国语大学国际会议中心落下帷幕，来自全国30个省、市、自治区，近千所职业院校的3000多名选手参加了省赛的选拔。最终，黑龙江省代表队黑龙江生态工程职业学院2022级学生闫虹霖发挥出色，斩获全国一等奖，这是黑龙江省高职院校在历届比赛中所取得的历史最好成绩。

“中国教育电视台·外研社杯”职场英语挑战赛由中国职业

技术教育学会指导，中国教育电视台、外语教学与研究出版社联合主办。演讲大赛全国决赛分为四个竞赛阶段，以反映行业企业发展趋势和社会经济热点为赛题内容，综合提升学生运用英语进行涉外沟通、分析和解决问题、完成工作任务的职业综合能力，以及用英语讲好中国故事、传播中国文化的国际传播能力，搭建展示英语教学成果、探索英语教学改革的广阔平台，为国家和社

